

Как Сечин рубль спас

Глава «Роснефти» Игорь Сечин при встрече с президентом Путиным рассказал ему о том, как нефтяная монополия спасала национальную валюту.

По словам топ-менеджера, в 2015 году возглавляема им «Роснефть» продала через систему Центробанка 45 миллиардов долларов «для стабилизации валютного рынка».

«Мы понимаем свою ответственность, Владимир Владимирович, и за поставки нефтепродуктов на внутренний рынок, и за обеспечение экспортных доходов государства. В прошлом году в целях стабилизации валютного рынка страны продали через систему ЦБ около 45 миллиардов долларов», - сказал Сечин Путину.

Более того, Сечин заявил, что его компания помогла государству справиться с нестабильностью рынка.

«В условиях кризиса на мировых рынках, связанного с падением цен на углеводороды, ситуация в предыдущие годы развивалась достаточно непросто. Но я с удовлетворением могу вам доложить, что компания справилась с нестабильностью рынка», — сказал Сечин.

Отметим, в феврале 2016 года депутаты Госдумы от фракции КПРФ обратилась к премьер-министру Дмитрию Медведеву с просьбой разъяснить, с чем связан рост доходов руководства корпорации «Роснефть».

Депутаты обратили внимание Медведева на то, что средств, выплаченных членам правления нефтяной корпорации, хватило бы, «чтобы почти полностью погасить задолженность по зарплатам во всей России».

Поводом для демарша коммунистов стал финансовый отчет нефтяного концерна за последний квартал 2015 года, опубликованный накануне. Из него следует, что общий доход членов правления нефтяного концерна в прошлом году составил почти 3,7 миллиарда рублей – это 1,3 раза больше аналогичных показателей 2014 года.

Фото: teknoblog.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com



ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ 👁 7960 29.03.2016, 14:22 👍 794

URL: <https://babr24.com/?ADE=143768> Bytes: 1811 / 1684 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)